



В Суоярвском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняется в убийстве женщины

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 09 марта 2014 года обвиняемый, находясь у себя дома в поселке Лахколампи, во время распития спиртного поссорился со своей сожительницей. Причиной ссоры послужила ревность обвиняемого к бывшему сожителю женщины, с которым она поддерживала отношения. В очередной раз женщина хотела уйти к бывшему возлюбленному, но обвиняемый не позволил ей это сделать, нанеся ножницами несколько десятков колото-резаных ранений. В результате потерпевшая скончалась на месте происшествия, а мужчина был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого, ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности за хищения и отбывавшего наказание местах лишения свободы, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679398>